

齐鲁晚报·今日烟台

全程透明消费
本报为您监督
◆携手首尔国际婚纱摄影 ◆拒绝价格虚高 杜绝消费陷阱

寻找港城最美新娘

第二期婚纱团购
火热报名中!

团购热线: 13853524759 ★珍藏一份报纸 留下一段回忆★

本报张刚大篷车开进栖霞市明德小学——

1800多册图书捐给孩子们



本报5月29日讯(记者 李大鹏) 近日,本报先后报道了烟台市新胜小学、烟台崇文学校的现存图书情况,引起了烟台市热心读者、企业的关注,纷纷伸出援手为两所学校捐赠了1万多册图书。29日,本报张刚大篷车开进栖霞市明德小学,将烟台星海艺术学校捐赠的1800多册图书带给了孩子们。

前几天,烟台团市委和青联的工作人员看到张刚大篷车为崇文学校捐赠图书后,联系为栖霞明德小学建一个图书馆。

星海艺校的老师们看到张刚大篷车捐书的报道后,便号召全校学生捐赠了1800多本课外书,这些书中有关童话、文化杂志、名著。当得知记者要赶往明德小学后,29日上午,星海艺校的老师们便托付记者将书带过去,让那里的孩子们有更多的课外书可以阅读。

29日上午10点多,记者赶到了明德小学,学校位于栖霞市苏家店镇,周围群山环绕,人称“齐鲁小黄山”的崮山位于苏家店镇东北10公里处。

学校教学楼看起来很漂亮,像是一座刚完工的新楼。然而在漂亮的教学楼里面,1079个孩子却只有1万多名图书,离每人30本课外书的标准相差甚远。孩子们一个月可以借一次书,一次可以借两本。

当记者带着课外书赶到明德小学时,李校长一再向记者和星海艺校的师生表示感谢。记者将后备箱打开,很多图书撒到地上,孩子们争先恐后地将书抱起来,一个个露出灿烂的笑容。



搬书空隙,明德小学的一名小学生被课外书吸引。本报记者 赵金阳 摄

本次张刚大篷车建爱心图书室活动即将结束

“爱心图书室开放日”明日举行

本报5月29日讯(记者 李大鹏) 本次张刚大篷车建爱心图书室活动即将结束,31日下午,本报将在烟台崇文学校举行“爱心图书室开放日”活动。届时,崇文学校的师生、家长和捐书的读者、企业代表将面对面坐到一起,本报将带着100多本新书与孩子们提前欢度儿童节。

18日,本报报道了烟台崇文

学校17年来艰难的办学历程,这里很多孩子没有课外书。当天上午山东同济律师事务所捐赠一万元钱用来购买课外书。山东新世纪元图书有限公司等爱心企业、开发区市民志辰等热心读者,相继为孩子们捐赠了大量图书。张刚大篷车累计为崇文学校送去了2400多本课外书。

为了答谢读者和热心企业的捐赠,本报定于31日下午举行

“爱心图书室开放日”活动。届时,崇文学校接受捐赠的师生、家长以及捐书的读者和企业代表将到场参与活动。活动现场,孩子们将表演节目答谢捐赠方,捐赠方也将派代表讲述求学历程,勉励孩子们好好读书。

23日,五年级一班的学生柏龙辉给本报张刚大篷车写了一封感谢信。29日,热心读者盼盼给柏龙辉买了图书、玩具、零

食,等到31日她将到现场把东西交给柏龙辉。

另外,本报将再带100多册新书和部分《弟子规》光盘,作为儿童节礼物发放给孩子们。想参与活动的读者可以拨打本报热线967066或18660095701报名。

烟台崇文学校位于幸福十二村,市民可以乘坐公交车8路、18路、26路、44路在德利环保站下车。

本报与深港国际影城推出的首期公益观影活动昨日举行

50名环卫工开开心心看电影



本报5月29日讯(记者 侯艳艳 实习生 王永军) 29日下午3点,本报与深港国际影城推出的首期公益观影活动举行。由广大市民推荐的50名优秀环卫工观看了影片《狂奔蚂蚁》。“对我们来说看电影很奢侈,今天算是享受了一回。”一位环卫工说。

下午2点50分,50名环卫工在深港国际影城门口集合。影城宋经理介绍,影城准备播放最新上映的电影《狂奔蚂蚁》,这个电影贴近生活,也富有趣味性。为了迎接50名环卫工到来,影城特意安排了一个放映厅,调整了播放场次,还提前把放映厅打扫了两遍。“影厅整洁是对环卫工的尊重。”宋经理说。

记者看到,前来观影的环卫工有不少穿着整洁的工装,芝罘区环卫处的几名环卫工还特意穿了崭新的工装。“这衣服干活舍不得穿,今天特意换上的。”环卫

工李大姐说。

来自幸福街道幸福社区的保洁员宋协太老人受推荐赶来看电影,他说:“今年70岁,还是头一次到影院看电影,真是高兴。”另一位社区保洁员吕其勇说,看电影也不能忘记手头的工作,今天提前一个小时就到岗工作,把卫生收拾好了才来这里。“这样心里就安心了。”吕其勇说。

3点20分,电影开始播放,电影讲述了两对青年男女在上海的奋斗和情感历程,影片情节充满了喜剧性,不少片段逗得环卫工们开怀大笑。看完电影,环卫工

李娜说平时她白天只能在家里呆两三个小时,根本没有什么娱乐活动,陪孩子的时间更是少得可怜。“本来想带着孩子来看电影,但她今天上学。”李娜说。得知李娜的孩子因为学习无法来看电影,深港国际影城当即决定让李娜和孩子本周末来影城,免费观看儿童影片,圆孩子的电影梦。

芝罘区环卫处的公厕保洁员王霞告诉记者,这个电影讲的是有关年轻人梦想的故事,“能有机会看电影,就是对我们工作的肯定,今后,我们也会干好本职工作,把烟台环境变得更好。”

●花絮

为让环卫工安心 机关人员顶岗

下午3点半,在南大街振华购物中心附近的公交站点,记者看到一位年轻的“环卫工”正在打扫卫生。由于这个地段人流量较大,他在车站来回转了两三趟才打扫干净卫生。记者了解到,这名年轻的“环卫工”叫隋勇,是芝罘区环卫处业务科

的工作人员,下午特意代替看电影的环卫工工作的“我们平时工作没有一线的环卫工劳累,今天正好趁这个机会来体验一把。”隋勇说,“经过1小时的工作,已经浑身是汗。环卫工人确实很辛苦,我们应该尊重他们的劳动成果。”

草根篮球赛小组赛全部结束

卫冕冠军全胜挺进季后赛

本报5月29日讯(见习记者 孙健)

27日,经过两个多月的激战,“贺龙”杯中国男子业余篮球联赛烟台分赛区暨HBA(2012)春季篮球联赛终于到了收官时刻,小组排名和积分尘埃落定。电信天翼队以小组9场全胜的战绩昂首挺进季后赛,易居置业和新动力分别以17分和16分的积分位列第二、三名。

在最后一轮小组赛的较量中,卫冕球队电信天翼和老对手新动力为大家奉献了一场精彩的对攻大战。比赛刚开始,新动力凭借速度优势打了一个8比0的小高潮,电信天翼队很快调整了战略,由23号老将徐浩投中了第一球,稳住了阵脚,并由此拉开了反攻的序幕。

第二节刚一开始,双方就展开了对攻大战。新动力7号李鹏频频利用自己犀利的突破冲击电信天翼的内线,而电信天翼凭

借张健和郑霆两门外围火炮,三分球连连命中。双方你来我往,精彩不断。第二节最后20秒时,电信天翼后卫孙强投中三分反超比分,最终以31比28结束第二节。

徐浩是第三节比赛中最抢眼的队员,他的两记三分球将比分进一步拉开。但新动力也不甘示弱,立马投中一个3分还以颜色。然而徐浩渐渐找到了三分球的手感,5次出手,5投4中,单节拿到14分。

第四节比赛仍高潮迭起,尽管电信天翼领先新动力10分,但新动力并没有放弃,蓄力发动反攻,但终因破电信天翼的坚固防守而输了小组赛的最后一场。

本周HBA篮球联赛休赛一周,本周六(6月2日)下午2点将在华乐体育馆上演精彩的HBA春季嘉年华,届时各参赛队领队、队长将参加嘉年华活动,精彩不容错过!